
Seite 1 von 7Montag, 11. Juli 2022   17:30 www.hgc.at  |  Innsbruck  |  Ried im Zillertal  |  Villach  |  Wien  |  Zell am See

Das Vertrauen gegenüber den Mitarbeitern

alles

Umgang zwischen Mitarbeiter und Arbeitgeber

Ich fühle mich als Stern-"Familienmitglied mit allen Vor-und Nachteilen eines "Familienlebens"

Mindenki kedves és azt látom, hogy mindenki jót akar

Chef arbeitet und hilft überall mit

Rene ist immer zur Stelle wenn ihn irhendjemand braucht

mann bekommt alles, schaut nicht auf die Angestellten herab, gibt sich viel mühe und mag jedem alles recht machen

Familiärer umgang

Respektvollen und freundlichen Umgang mit den Mitarbeitern 28 2.400 2.800 1,92% 85,71%

Weitergabe von wichtigen Informationen 28 2.180 2.800 1,92% 77,86%

Umgang mit Kritik und Verbesserungsvorschlägen 28 2.200 2.800 1,92% 78,57%

Anerkennung der Leistung der Mitarbeiter 28 2.120 2.800 1,92% 75,71%

Gerechtigkeit gegenüber Mitarbeitern 28 2.480 2.800 1,92% 88,57%

Wie zufrieden sind Sie mit Ihrem Arbeitgeber (Eigentümer des Betriebes) in Bezug auf... 196 11.380 14.000 9,62% 81,29%
FÜHRUNG 549 35.280 43.300 29,74% 81,48%

M I T A R B E I T E R B E F R A G U N G 2.060 117.940 145.600 100,00% 81,00%

Was sehen Sie als besonders positiv? 28

Dass rene so gut auf uns schaut und auch privates Platz hat und dass er uns in unserer Entwicklung im Stern unterstützt und uns sich entwickeln lässt  und fördert

Calisanlar arasinda adaletli dürüst

In manchen Stresssituationen könnte er anderst reagieren, oder darauf vertrauen dass wir unsere Arbeit erledigen. Wenn wir Arbeiten verteilen, dann nicht den gleichen Mitarbeitern andere Aufgaben erteilen. Sich in dieser 
Situation eher zurückziehen.

Wo sehen Sie Verbesserungsmöglichkeiten? 28

Ich bekomme Rückmeldung über meine Arbeitsleistung. 28 2.240 2.800 1,92% 80,00%

Der Arbeitgeber (Eigentümer des Betriebes) wird von den Mitarbeitern geschätzt und anerkannt. 28 2.600 2.800 1,92% 92,86%

In wie weit treffen folgende Aussagen zu? 84 7.220 8.400 5,77% 85,95%
nicht bei jeder Kleinigkeit den Fehler sehen

Bütün  konularda

Gehalt

..

in der Kommunikation

Kommunikation

Es finden regelmäßig (einmal jährlich oder öfter) Mitarbeitergespräche statt. 28 2.380 2.800 1,92% 85,00%
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Wo sehen Sie Verbesserungsmöglichkeiten? 10

Kurzfristige infoweitergabe

MITARBEITER 795 42.480 53.100 36,47% 80,00%

Wie zufrieden sind Sie mit Ihren Kollegen in der Abteilung in Bezug auf... 160 9.460 12.000 8,24% 78,83%

Alle Abteilungen müssen viel leisten die gegenseitige Anerkennung fehlt manchmal

wir halten als Team zusammen auch wenn es oft stressig ist, sehr gutes Arbeitsklima

Wie zufrieden sind Sie mit Ihrem Abteilungsleiter in Bezug auf... 159 9.340 11.900 8,17% 78,49%
Gerechtigkeit gegenüber Mitarbeitern 20 1.620 2.000 1,37% 81,00%

Anerkennung der Leistung der Mitarbeiter 20 1.520 2.000 1,37% 76,00%

Umgang mit Kritik und Verbesserungsvorschlägen 20 1.520 2.000 1,37% 76,00%

Einsatz für das Unternehmen 20 1.620 2.000 1,37% 81,00%

Weitergabe von wichtigen Informationen 19 1.460 1.900 1,30% 76,84%

Respektvollen und freundlichen Umgang mit den Mitarbeitern 20 1.600 2.000 1,37% 80,00%

Was sehen Sie als besonders positiv? 20

A jó hangulatot

Den guten Zusammenhalt untereinander

Güleryüzlü samimi dürüst

Wo sehen Sie Verbesserungsmöglichkeiten? 20

Verständnis füreinander

Alles soweit gut

Offenheit und gutes Teamwork Abteilung übergreifend

Was sehen Sie als besonders positiv? 10

¢ŜǘǎȊŜƴŜΣ Ƙŀ ŀ Ǿŀǎŀƭƽōŀƴ ŀ ƪŞǘ ǇƛŎƛ ŀǎȊǘŀƭ ŜƎȅŦƻǊƳŀ ƳŀƎŀǎǎłƎǵ ƭŜƴƴŜΣ ƪǀƴǘǀǎǀƴƪŞƴǘ мл ƳłǎƻŘǇŜǊŎ ƛŘǃƴȅŜǊŜǎŞƎŜǘ ƧŜƭŜƴǘŜƴŜ ??

Austausch und Weitergabe von Informationen 10 660 1.000 0,69% 66,00%

Gegenseitige Unterstützung 10 760 1.000 0,69% 76,00%

Respektvollen und freundlichen Umgang miteinander 10 860 1.000 0,69% 86,00%

Es finden regelmäßig (einmal jährlich oder öfter) Mitarbeitergespräche statt. 20 1.680 2.000 1,37% 84,00%

Ich bekomme Rückmeldung über meine Arbeitsleistung. 20 1.640 2.000 1,37% 82,00%

Der Abteilungsleiter wird von den Mitarbeitern geschätzt und anerkannt. 20 1.740 2.000 1,37% 87,00%

In wie weit treffen folgende Aussagen zu? 60 5.060 6.000 4,12% 84,33%
Calisanla ilgili saygili

Wie zufrieden sind Sie mit Ihren Abteilungsleiterkollegen der anderen Abteilungen in Bezug 
auf...

50 2.280 3.000 2,06% 76,00%
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Möglichkeit, mitzugestalten und mitzuentscheiden 28 2.260 2.800 1,92% 80,71%

Ich darf überall mitreden

WƽΣ ƘƻƎȅ Ƴƻǎǘ ƳƛƴŘƛƎ ƳƛƴŘŜƴōǃƭ Ǿŀƴ ŜƭŞƎΣ ŜƭŞƎ łƎȅƴŜƳǼΣ ǘǀǊǀƭƪǀȊǃ

ich bin recht frei in der Gestaltung meiner Arbeitszeiten

Ausstattung Arbeitsplatz

Freundliche Zusammenarbeit

man bekommt alles was man brauch

Dass nach meiner Meinung gefragt wird ubd besprochen wird

Wo sehen Sie Verbesserungsmöglichkeiten? 28

Was sehen Sie als besonders positiv? 28

Ausstattung Ihres Arbeitsplatzes 28 2.320 2.800 1,92% 82,86%

Fähigkeit im Team zu arbeiten 20 1.600 2.000 1,37% 80,00%

Gegenseitige Unterstützung 20 1.700 2.000 1,37% 85,00%

Austausch und Weitergabe von Informationen 20 1.560 2.000 1,37% 78,00%

Umgang mit Kritik und Verbesserungsvorschlägen 20 1.440 2.000 1,37% 72,00%

Umgang und Lösung von Konflikten 20 1.520 2.000 1,37% 76,00%

Respektvollen und freundlichen Umgang miteinander 20 1.640 2.000 1,37% 82,00%

Was sehen Sie als besonders positiv? 20

Ausmaß der Belastung (Stress, Druck) 28 1.880 2.800 1,92% 67,14%

freundschaftlicher und weitgehend respektvoller Umgang

Fähigkeit in Team

Hogy a csapatban mindenki dolgozni akar és megoldás orientáltak

Aile ortami

Erstellung der Dienste und Dienstzeiten (Dienstplangestaltung) 20 1.520 2.000 1,37% 76,00%

Respektvoller Umgang

Wie zufrieden sind Sie mit Ihren Arbeitsbedingungen in Bezug auf... 188 10.280 13.200 9,07% 77,88%
Saygililar

Angebotene Arbeitszeitmodelle (zB. Teilzeit, Vollzeit, Praktikum, 5-, 5,5- oder 6-Tage-Woche) 28 2.300 2.800 1,92% 82,14%

Am Arbeitsplatz

in der Kommunikation

Wo sehen Sie Verbesserungsmöglichkeiten? 20

Das man über alles sprechen kann

Alles soweit okay
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Übereinstimmung Ihrer Aufgaben mit Ihren Fähigkeiten 28 2.200 2.800 1,92% 78,57%

Was sehen Sie als besonders positiv? 28

Die Abwechslung

Klare Regelung Ihres Zuständigkeitsbereiches 28 2.340 2.800 1,92% 83,57%

Wie zufrieden sind Sie mit Ihrem Aufgabenbereich in Bezug auf... 140 6.880 8.400 5,77% 81,90%

Weitergabe von Arbeitsaufträgen - klare Anweisungen- Zeit Prozesse gemeinsam durch zu sprechen

!Ȋ ŀȊ ŀǎȊǘŀƭƻǎ ǘŞƳŀ ƭŜƘŜǘΣ ƘƻƎȅ ƛƴƪłōō ƛŘŜ ƛƭƭƛƪΣ
bŜƳ ǘǳŘƻƳΣ ƘƻƎȅ ƭŜƘŜǘƴŜ Ŝǘǘǃƭ ǘǀōō ƘŜƭȅŜǘ ǘŀƭłƭƴƛ ǊŀƪǘłǊƻȊłǎǊŀΣ ŘŜ ƴŞƘŀ ƳŞƎ ƳƛƴŘƛƎ ƪǸȊŘǸƴƪ ŀȊȊŀƭΣ Ƴƛǘ ƘƻǾŀ ǎǳǾŀǎǎȊǳƴƪ ōŜΣ Ǉƭ ŀ ōŀōŀłƎȅŀƪ ƧŜƭŜƴ Ǉƛƭƭŀƴŀǘōŀƴ ŜƭƭŜǇǘŞƪ ŀ ƳłǎƻŘƛƪ ǎȊƛƴǘƛ ǊŀƪǘłǊŀǘΦ

Ausmaß der Belastung

Alles gut

Calisma arkadaslari arasinda destek

wann es geht 4 Tage Woche

WE Frei sollten regelmäßiger u öfters sein! 

Es leidet das Private darunter!

Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer Entlohnung in Bezug auf... 168 9.100 11.200 7,69% 81,25%
Höhe der Entlohnung 28 1.900 2.800 1,92% 67,86%

Abwechslung und Vielseitigkeit 28 2.340 2.800 1,92% 83,57%

Pünktlichkeit der Auszahlung (laut vereinbarten Termin im Arbeitsvertrag) 28 2.440 2.800 1,92% 87,14%

Angebot an Zusatzleistungen (zB. Ermäßigungen, Nutzung von Wellness- und Fitnessanlagen, 
Jubiläumsgeschenke etc.)

28 2.540 2.800 1,92% 90,71%

Gerechtigkeit 28 2.220 2.800 1,92% 79,29%

Die Beschäftigung während  Corona. Weiterbildung wird immer gefördert

Keine

Gehalt

Was sehen Sie als besonders positiv? 28

bŜƳ ƧŀǾƛǘŀƴƛΦ WƽΣ ŀƳƛƪƻǊ ŀ ŦƛȊŜǘŞǎŜƪŜƴ ƛŘǃƴƪŞƴǘ ŜƳŜƭƴŜƪΣ ŀȊ łǊŀƪ ƛǎ ŜƳŜƭƪŜŘƴŜƪΣ ƻǘǘƘƻƴ ŀȊ ƛƴŦƭłŎƛƽ Ƴƛŀǘǘ ǎƻƪ ƳƛƴŘŜƴ ƳłǊ ŀ ŘǳǇƭłƧłōŀ ǾŀƎȅ ƳŀƧŘƴŜƳ ŀ ŘǳǇƭłƧłōŀ ƪŜǊǸƭΦ 9ƳōŜǊŜƪ ǾŀƎȅǳƴƪΣ ǎȊŜǊŜǘǸƴƪ ŞƭƴƛΣ ǎȊŜǊŜǘǸƴƪ ǘŜǊǾŜȊƴƛΦ

Bessere Entlohnung. Es wird schon viel getan trotzdem ist die Entlohnung nicht super.

gerechtere Entlohnung für langfristige und loyale Mitarbeiter

Klima im Team

Das Unternehmen bemüht sich ; finanziell es jedem recht zu machen, ist ja oft nicht leicht

Die Zusatzleistungen

Gerechtigkeit

Hogy emeltek a fizetésen és emelnek is.

Wo sehen Sie Verbesserungsmöglichkeiten? 28
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In wie weit treffen folgende Aussagen zu? 140 7.060 8.400 5,77% 84,05%

Ich werde über Innovationen und Entscheidungen informiert. 28 2.240 2.800 1,92% 80,00%

Was sehen Sie als besonders positiv? 28

Offenheit und Klarheit wie an Ziele, Innovationen und Entscheidungen getroffen werden und umgesetzt werden

A stratégiát és célt :D 

Azt, hogy figyelünk egymásra és a természetre

Die Werte und Ausrichtung des Unternehmens, die Innovationsfreude, das Mitnehmen der Mitarbeitenden

Offenheit

Ich werde immer über alles informiert

Wo sehen Sie Verbesserungsmöglichkeiten? 28

Alles gut

Ich kenne die Zielvorgaben für meine Abteilung. 28 2.400 2.800 1,92% 85,71%

Ich kenne die Strategie, die Ziele und die Werte des Unternehmens. 28 2.420 2.800 1,92% 86,43%

POLITIK UND STRATEGIE 140 7.060 8.400 5,77% 84,05%

Hogy most mindenki mindenhol dolgozik, így a munka változatosabb

Abwechslungsreiche Tätigkeiten

Eigenständiges Arbeiten

Wo sehen Sie Verbesserungsmöglichkeiten? 28

Fixe Arbeitszeiten

Bewältigung desArbeitspensums

Alles gut

Aufstiegsmöglichkeiten 28 2.200 2.800 1,92% 78,57%

Chancengleichheit und Gleichberechtigung 27 2.220 2.700 1,85% 82,22%

Wie zufrieden sind Sie mit den Lern- und Entwicklungsmöglichkeiten in Bezug auf... 139 6.760 8.300 5,70% 81,45%

Was sehen Sie als besonders positiv? 28

Wer sich fortbilden möchte bekommt die Chance

Wenn ich möchte, könnte ich jederzeit Weiterbildung in Anspruch nehmen sofern sie in die Geschäftstätigkeit passt

Aufsteigsmöglichkeiten

Das Miteinander

Wenn man Kurse machen will muss man es nur sagen und man bekommt sie gefördert

Wo sehen Sie Verbesserungsmöglichkeiten? 28

Fortbildung sollte Arbeitszeit sein

Alles gut

Fachliche und persönliche Weiterbildung 28 2.340 2.800 1,92% 83,57%
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MITARBEITERBEZOGENE ERGEBNISSE 296 15.440 18.400 12,64% 83,91%

Ich fühle mich sehr mit meinem Unternehmen verbunden. 28 2.500 2.800 1,92% 89,29%

Ich möchte bei meinem Arbeitgeber auch in den nächsten Jahren arbeiten. 28 2.200 2.800 1,92% 78,57%

Ich würde meinen Arbeitgeber auch Freunde und Verwandte weiterempfehlen. 28 2.440 2.800 1,92% 87,14%

Was sehen Sie als besonders positiv? 28

Kleiner Betrieb - Familie

siehe Punkt Führung, Politik und Strategie, Familienunternehmen, Werte, Inhalte

5ŀǎ ƛŎƘ ƳƛŎƘ ŀǳŦǎ ŀǊōŜƛǘŜƴ ƎŜƘŜƴ ŦǊŜǳŜ ??

Man fühlt sich wie zuhause und wenn man frei hat, bekommt man auch alles

Führung von Rene und Elvi

In wie weit treffen folgende Aussagen auf Sie zu? 140 7.140 8.400 5,77% 85,00%

Im großen und ganzen passt alles aber es wird Zeit , dass die Arbeitsabläufe noch vereinfacht werden: Statt 2 Buffet ein Buffet, modernes Buffeta la carte minimieren

Keine

PROZESSE UND ARBEITSABLÄUFE 280 17.680 22.400 15,38% 78,93%

Organisation der Arbeitsabläufe 28 2.060 2.800 1,92% 73,57%
Wie zufrieden sind Sie mit der Organisation der Arbeitsabläufe? 28 2.060 2.800 1,92% 73,57%

In wie weit treffen folgende Aussagen zu? 252 15.620 19.600 13,46% 79,69%
Für meine Abteilung/Stelle ist ein Handbuch vorhanden. 28 2.140 2.800 1,92% 76,43%

Es werden Checklisten angewandt. 28 2.180 2.800 1,92% 77,86%

Keine

Änderungen der Arbeitsabläufe werden mit mir besprochen. 28 2.320 2.800 1,92% 82,86%

In meiner Abteilung finden regelmäßig Meetings/Besprechungen statt. 28 2.160 2.800 1,92% 77,14%

Ich habe meine Stellenbeschreibung bei Dienstbeginn erhalten. 28 2.040 2.800 1,92% 72,86%

Die Arbeitszeiten werden korrekt aufgezeichnet. 28 2.380 2.800 1,92% 85,00%

Was sehen Sie als besonders positiv? 28

Dass wir das Handbuch und die Prozesse ausgearbeitet haben

Einteilung der Az

Der Betrieb versucht immer auf dem laufenden zu sein und ist stehts bemüht sich immer weiter zu bilden

Führung

Wo sehen Sie Verbesserungsmöglichkeiten? 28

Vielleicht die wichtigsten Sachen übersetzen

Alles gut

Selbstständiges Arbeiten wird gefördert. 28 2.400 2.800 1,92% 85,71%
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.ŜǘǊƛŜōǎƪƭƛƳŀ? 28 2.280 2.800 1,92% 81,43%

Personalzimmer - Gemeinschaftsraum

Wo sehen Sie Verbesserungsmöglichkeiten? 28

Alles gut

Freundschaftliche Zusammenarbeit

Betriebsklima und private Vereinbarkeit hat in jeder Lebensphase für mich gepasst

Dass man auch an freien Tagen essen kann

Was sehen Sie als besonders positiv? 28

Verpflegung 25 2.260 2.500 1,72% 90,40%

Wohnmöglichkeiten 19 1.680 1.900 1,30% 88,42%

Vereinbarkeit von Privatleben (Familie, Freunde) und Beruf 28 2.080 2.800 1,92% 74,29%

Persönliches Anliegen auf Vereinbarungen mit Privatem sollte besser geregelt werden! WE Dienste!

Wie zufrieden sind Sie in Bezug auf... 156 8.300 10.000 6,87% 83,00%
Keine

Alles gut

Nichts versprechen das man nicht einhalten kann

Wo sehen Sie Verbesserungsmöglichkeiten? 28

Alles gut
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